

ТЕХИ сыграли в «ЛОТО»

«У-у-у, придет она... «ТЕХов» студвесна»... Знакомая мелодия Cassius «I love you so», не правда ли, всегда и Дворца культуры? Все согласятся с тем, что концерт сборной технических факультетов - самое ожидаемое событие фестиваля «Студенческая весна ЧГУ». Полный зал зрителей, особенная атмосфера, красивые люди, слухи и домыслы о «трех КАМАЗах с декорациями», суперсложный квест «Дайте на «ТЕХов» билет». Который год все это свидетельствует только об одном: это заявка на I место. Благодаря жребию, в этом году сборная четырех факультетов выступала не «на десерт», а 26 марта. Техи-активисты сыграли в «Лото».

Открыл студвесну видеоролик про обычных ребят: Таня снимала сальто Васи, чтобы выложить на видеохостинг «YouTube». Но вместо прыжка в кадр попал неопознанный летающий объект! Тут же события переносятся на 36 световых часов назад. Мягкий свет софитов, традиционно идеальная музыкальная подборка, и на полтора часа оказываешься частью этой семьи, члены которой называют себя «Техническим институтом».

Итак, концертная программа началась с эстрадного танца «Пробуждение». Слаженно и эмоционально ребята в белоснежных костюмах с символикой песочного цвета перевоплотились в жителей планеты Ихетия. «Ну не может быть так круто!» - оценка члена жюри

А.К. Львова, начальника управления молодежной политики - начальника отдела молодежных инициатив и общественных организаций Минобразования ЧР оказалась очень экспрессивной. Сначала ихеты освобождались от своих коконов, просыпались, а затем динамично рассказали о себе с помощью языка тела: красиво и зажигательно. Приветствовал инопланетян их предводитель - «натуральный» блондин в золотом костюме. Он сообщил, что их ученые обнаружили жизнь на Земле. Для того, чтобы узнать о новых технологиях и интересных идеях землян, на планету отправится один счастливчик. Определить, кто им станет, было решено с помощью космической лотереи в прямом эфире телеканала «Шепот». У каждого сидящего в зале был пластиковый билет, получается, любой мог стать космическим туристом? Первые три комбинации оказались выигрышными для девятисот человек. Но вынесли последний шар

и...стоп-игра! Удача улыбнулась Яли, выходцу из народа Хамор.

«Проверьте его полностью», - приказал ихет в золотом одеянии. Пока по «Шепоту» шел сериал «Нереальные гуманоиды», на сцену вышла сборная КВН «Группа подготовки». Зри-тели смогли наблюдать, как выйдет из ситуации простудившийся скрипач; как страдает под зву-ки льющей из душа воды парень, брошенный девушкой; шахматист идет конем в темном переулке.

Пока суд да дело, Яли прощается со своей Родиной. Мы узнаем, как ихеты призывают задерживающуюся весну - едят снег из тазиков ложками, да к тому же в прямом смысле; что на Ихетии рыбку не ловят, а отпускают: «Плыви, рыбка, большая и маленькая»; а также про беду инопланетян - вокруг одни заводы, ни одного торгового центра. Конечно, это вам не Земля. И, тем более, не Россия.

Когда Яли прощался с друзьями, зритель убедился - у ихетов все не как у людей. Даже коктейли называются странно: «Кекс на бар-же», «Диски с ромой безо льна». Пришло время музыкальной пародии. От «караоке-boys» были в восторге не только зал, но и члены жюри. Умопомрачительные измененные тексты известных хитов в живом исполнении танцоров, тонкий юмор, самоирония и игривая пластика движений не оставили равнодушных: «Техов» студвесна сводит нас с ума, ребята!» На последующем обсуждении члены жюри были еди-ногласны: «Стильный, интригующий, задорный номер! Это хотелось видеть!»

Выяснив, что пункт назначения - Чувашия, друзья дают наказ путешественнику: помимо идей и новых технологий не забыть привезти «аккондовских» конфет.

Оригинальный жанр - конек сборной. «По-лет» рассказал о пути Яли в Чебоксары. «Техи» не боятся ничего нового, с удовольствием используют в своем творчестве современное, удивительное, актуальное. Задумка была воплощена мастерски, пусть и показалась отдель-ным членам жюри ремейком прошлогодних представлений.

Далее зрителя ждал фристайл «Больше, чем друзья». Оказалось, что Вася и Таня, с которыми познакомился наш герой Яли по прибытии на Землю, очень хорошие люди. Они давние друзья, причем Вася и не подозревает, что Таня тайно влюблена в него. Он

хочет улететь, так сказать, по обмену, на Ихетию, чтобы начать жизнь с нового листа и обрести счастье. В перерывах между мечтами, записями своих мыслей в электронный дневник, молодые люди пытаются скрыть инопланетянина от глаз сыщика. Яли и его новые друзья ночуют в лесу (где зрительный зал поджидал поразительный боди-арт «Запретный плод»), наряжаются, готовясь пойти в клуб (Яли не забывает обнимать все, что видит на своем пути, ведь ихеты так запоминают информацию). Также ребята зажи-гают в клубе, где зрители подарили бурные овации экспериментально-му театру музыки. В том же клубе не обошлось без захватывающего шоу: «техи» представили театр мод «Су-пергерои». Капитан Америка, Чело-век-паук, Дарт Вейдер, Чужой, Трансформер и даже грозная Годзилла...

В итоге полицейский-сыщик с по-мощью подставной «утки» из зала все же поймал гостя из другой пла-неты, но жутко расстроился, что тот вовсе не зеленый человечек с боль-шой головой. Пришлось ему отпус-тить Яли на Ихетию. Тем временем Вася понял, что счастье все это время находилось рядом с ним: ни-какая другая планета ему не нужна. Так все герои обрели гармонию с собой и своими желаниями, а на сцену вышли творцы студвесны «Лото». Финальная авторская песня «Здесь и сейчас» стала достойным завершением яркого концерта, что отметили и члены жюри.

Команда «ТЕХИ» - это искусство, творче-ство, харизматичность, талант, дружба! Активи-сты технических факультетов продолжают ра-довать своих поклонников, ведь все, что они показывают, сделано с любовью к зрителям. Отметив художественное оформление студвес-ны, председатель жюри фестиваля Д.В. Капус-тин сказал, как отрезал: «Все выстрелило!»

Н. АРТАМОНОВА.



[Фота Алякс. Сцяговец](#)